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1.Общие положения
1.1. Настоящее Положение о проведении самообследования (самооценки) деятельности ДОУ, (далее Положение) разработано для Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад с.Елховка», (далее ДОУ) в соответствии   с   Федеральным  законом от 29декабря 2012 года № 273-ФЗ « Об образовании в Российской Федерации»,   приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013года №462  «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организации» ,Уставом ДОУ.
1.2. Настоящее Положение определяет  содержание самообследования деятельности ДОУ.
2. Основные задачи
2.1. Комплексная оценка деятельности ДОУ предусматривает объективное, всестороннее изучение следующих показателей:
- оценка содержания и методов воспитания и обучения, реализуемых в ДОУ;
- кадровое обеспечение образовательного процесса в ДОУ;
- организация деятельности ДОУ (руководство и управление);
- материально-технические и медико-социальные условия пребывания детей в ДОУ (развивающая среда, безопасность, охрана здоровья);
- оценка деятельности ДОУ родителями воспитанников.
3.  Организация  проведения Самообследования
3.1. Для проведения Самообследования деятельности ДОУ, приказом  заведующего ДОУ создается экспертная группа, в которую могут входить представитель от администрации ДОУ, опытные педагоги, медицинский работник.
3.2. Руководство проведением Самообследования осуществляет заведующий ДОУ.
3.3. Основными требованиями к проведению Самообследования являются:
-  владение техникой самооценки в баллах;
-  согласованность оценок между всеми участниками самообследования анализа;
-  объективность оценивания;
-  адекватность оценки Самообследования  направленности образовательной программы и виду ДОУ;
-  при отборе показателей возможно также оперирование данными мониторинговых, социологических исследований.
4. Содержание Самообследования (самооценки)
4.1. Критерии оценки содержания и методов воспитания и обучения, реализуемых в ДОУ устанавливаются по следующим направлениям:
- условия для развития детей младенческого возраста (от 2 месяцев до 1 года);
- условия для развития детей раннего возраста ( от 1 года до 3 лет);
- создание развивающей среды для детей от 3 до 7 лет;
- создание условий для охраны и укрепления здоровья детей;
- создание условий для коррекционной работы с детьми.
- создание условий для реализации образовательных областей:
Познание (математическое развитие, развитие экспериментальной деятельности,  экологической культуры, исследовательской деятельности).
Социализация  (развитие игровой деятельности).
Безопасность (формирование навыков безопасного поведения в окружающей жизни и собственного поведения).
Чтение художественной литературы.
Коммуникация (развитие речи, подготовка к обучению грамоте).
Труд.
Здоровье.
Физическая культура.
Музыка.
Художественное творчество (художественно-эстетическое развитие,  театрализованная деятельность).
По каждому направлению образовательной деятельности, реализуемые в ДОУ содержание и методы оцениваются от 1 до 2 баллов. (Приложение №1)
Балл от «1» - до «1,3»: реализуемые содержание и методы частично способствуют развитию, воспитанию и обучению детей в разных видах  детской деятельности:
-  образовательный процесс организован с учетом реализуемой образовательной программы, соответствующих им форм и методов работы с детьми; в ДОУ реализуются программы дополнительного образования детей, соблюдается баланс между организованными формами работы и созданием условий для самостоятельной деятельности детей
-  развивающая среда соответствует реализуемым программам и выстроена с учетом поло-возрастных особенностей воспитанников с соблюдением СанПиН;
-  методическое сопровождение обеспечено учебно-методическими пособиями к реализуемым программам; представлено обобщение педагогического опыта на уровне ДОУ;
-  результаты образовательной деятельности: у детей преобладает низкий и средний уровень освоения программы; подтверждается участие детей в конкурсах, соревнованиях;
ñ  взаимодействие с семьей: используются вариативные формы работы с родителями воспитанников.
Балл от «1,3» - до «1,5» - реализуемые содержание и методы способствуют необходимому уровню развития, воспитания и обучения  детей в разных видах  детской деятельности:
- образовательный процесс организован с учетом реализуемой образовательной программы, соответствующих форм и методов работы с детьми, с учетом возрастных и полоролевых особенностей детей; в ДОУ соблюдается баланс между организованными формами работы и созданием условий для самостоятельной деятельности детей; осуществляется дополнительное образование, обеспеченное адаптированными, модифицированными, авторизированными программами;
- развивающая среда соответствует реализуемым программам и технологиям; выстроена с учетом половозрастных особенностей воспитанников с соблюдением СанПиН; оснащение и оборудование групповых помещений и помещений ДОУ соответствует принципам построения развивающей среды,
- методическое сопровождение обеспечено учебно-методическими пособиями к реализуемым программам; обобщен и представлен педагогический опыт на муниципальном, республиканском уровнях (методические объединения, творческие группы, мастер-классы и др.);
- результаты образовательной деятельности: у детей преобладает средний уровень освоения программы; подтверждаются достижения детей в конкурсах, соревнованиях (дипломы, сертификаты, благодарности и др.);
- взаимодействие с семьей: система работы с родителями представлена перспективным планированием, планами сотрудничества; в работе с родителями преобладают активные формы;
- взаимодействие с социумом представлено результативным сотрудничеством.
Балл более «1,5» - реализуемые содержание и методы способствуют оптимальному уровню развития, воспитания и обучения  детей в разных видах  детской деятельности:
-  образовательный процесс организован с учетом реализуемой образовательной программы; педагоги владеют образовательными технологиями, адекватными реализуемым программам, возрастным и полоролевым особенностям детей. В работе с детьми соблюдается баланс  между организованными формами работы и созданием условий для их самостоятельной деятельности. В ДОУ осуществляется дополнительное образование, обеспеченное адаптированными, модифицированными, авторизированными, авторскими программами: выстроено медико-психолого-педагогического сопровождение детей через индивидуальные маршруты (в т.ч. организация образовательной работы с неорганизованными детьми). В ДОУ организована инновационная деятельность (наличие статуса экспериментальной площадки) с научным сопровождением;
-  развивающая среда соответствует реализуемым программам и технологиям; выстроена с учетом половозрастных особенностей воспитанников с соблюдением СанПиН; оснащение и оборудование групповых помещений и помещений ДОУ соответствует принципам построения развивающей среды. Педагогами разработаны авторские методические, дидактические пособия и материалы; продукты деятельности детей представлены в интерьере групп и помещений ДОУ;
-  методическое сопровождение обеспечено полным комплектом учебно-методических пособий, диагностических материалов к реализуемым программам; обобщен и представлен педагогический опыт на республиканском  и федеральном уровне (методические объединения, творческие группы, мастер-классы, участие в конференциях, образовательных, социальных проектах  и др.);
-  результаты образовательной деятельности: у детей преобладает средний и высокий уровень освоения программы; подтверждаются достижения детей в конкурсах, соревнованиях (дипломы, сертификаты, благодарности и др.) на муниципальном, республиканском  и федеральном уровне;
-  взаимодействие с семьей: система работы с родителями представлена в проектах, перспективных планах сотрудничества; используются инновационные (интерактивные) формы работы с родителями воспитанников. Родители – активные участники деятельности ДОУ;
-  взаимодействие с социумом представлено системным и результативным сотрудничеством.
5.  Ответственность за проведение (самообследования) самооценки
5.1. Ответственность за выполнение, выполнение не в полном объеме или не выполнение Самообследования несет экспертная группа.
6. Делопроизводство
6.1. Результаты проведения Самообследования (самооценки ) оформляются в виде протоколов и предоставляются заведующему не позднее 7 дней с момента завершения.
6.2. По результатам самооценки издается приказ в котором указываются:
- результаты проведения Самообследования (самооценки );
-  управленческие решения по результатам проведения самообследования (самооценки)    
6.3. Протоколы результатов Самообследования (самооценки ) хранятся в архиве ДОУ.  Рассмотрено на общем собрании работников
Протокол от 26.09.2013 №1
Председатель общего собрания работников
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